

新密播报 | 政务

引水入密应急水源工程水资源论证报告通过评审 居民用水困难有望得到缓解

5月9日上午,由郑州市水务局组织的《新密市引水入密应急水源工程水资源论证报告》专家评审会议在新密市青屏宾馆召开。省水利厅、郑州市水务局、郑州水文水资源局、郑州市南水北调办等部门的领导和专家,新密市人大、政府、政协及相关职能部门领导,报告编制单位黄委黄河水利科学研究院代表参加了会议。

受自然条件制约,新密市水资源既无外援又自给不足,属于严重的资源型缺水地区。由于多年来连续取水和煤矿企业疏干排水,全市地下水位急剧下降,可利用地下水资源量已近极限,居民用水频频告急,严重影响到了人民群众的正常生产生活及社会安定,如不尽快寻找新水源,将会给全市人民的生存构成重大威胁。

与会专家和代表听取了新密市水务局局长徐绍敏关于引水入密应急水源工程项目情况的介绍和相关单位的汇报,并对项目取水水源、取水合理性等进行了讨论。通过评审并立项实施后,不仅可以有效缓解目前出现的水源危机矛盾,而且将为新密市未来城市规模扩大和经济社会发展提供安全用水保障。

该项目主要建设内容共分三部分:取水部分、输水部分和水厂部分。取水部分工程主要是新建竖井提水;输水部分工程包括一、二、三级泵站工程建设、输水管线铺设;水厂部分工程主要是新建水厂。该工程输水线路总长为24.165公里,工程设计规模为日引水10万立方米,年引水3650万立方米。工程总投资4.7亿元。

郑州晚报记者 王银廷

新密市召开2014年手足口病防治工作会议

5月13日,新密市政府召开全市手足口病防治工作会议,主要贯彻5月9日郑州市手足口病防治工作会议精神,安排部署我市手足口病防治工作。

新密市副市长蒋剑茹在会上作了重要讲话,对当前手足口病防治工作进行了周密部署,她说:“对手足口病的防控工作,一是要加强宣传教育,正确引导舆论导向;二是要加强防控监测,防止疫情蔓延;三是要完善各类措施,进一步规范病例诊治。”蒋市长的讲话对做好当前和今后一段时间的手足口病防控工作具有很强的针对性和指导性。

通讯员 张建功

矿区办事处开展“5·12 防灾减灾日”宣传活动

今年5月12日是我国第六个“防灾减灾日”,今年“防灾减灾日”的主题是“城镇化与减灾”。为大力宣传防灾减灾的重要意义和防灾减灾知识,营造浓厚的社会宣传氛围,矿区办事处开展了形式多样的防灾减灾宣传周活动。

此次活动以摆放展板、发放宣传资料、现场解答等多种形式进行,通过图文并茂的展板,现场向群众讲解各种防灾减灾和应急管理知识。活动期间共发放各类宣传页3000份,现场接受咨询120人次。

新密播报 王颖 通讯员 卢学伟

新密市药监局安全知识巡讲团走进尖山风景区

近日,新密市食品药品监督管理局食品稽查队长马宏超带队巡讲团一行6人走进尖山风景区,为景区卫生所、药店及60多家农家院等餐饮服务单位从业人员展开培训。

培训从与百姓生活密切相关、社会普遍关注的食品药品安全问题入手,将普法教育与普及食品药品安全知识相结合,重点讲解食品安全相关法律法规、餐饮服务量化分级管理及餐饮环节食品安全操作规范相关知识、安全用药基本知识,通过游走、网络等形式违法宣传销售假药特点、主要形式、防范知识,并进行现场互动交流,答疑解惑。

巡讲团的成立受到社会各界的一致赞同与好评,把饮食用药知识送到群众身边的同时,进一步提升群众自我保护意识,为构建安全健康防线提供坚实的基础。

新密播报 屈绍甫 李留萍 马宏超

牛店镇坡耕地综合治理工程进展顺利

牛店镇坡耕地综合治理工程为河南省水土保持重点项目,本期工程包括牛店镇土门村、张坡村共13个村民组以及平陌镇马家门村一部分。工程建设主要项目:1.田地整理;2.田间道路修筑、排水沟和蓄水池垒砌;3.其他配套工程。

为加快工程进度,保证工程按期完成,项目区范围内的土地2014年秋季不再播种;项目区范围内的村民组必须将除经济林、退耕还林、成片林、坟头和房前屋后树木以外的其他树木及临时性附属物在2014年5月中旬前砍伐、清除;村组干部及项目区内受益群众要树立“舍小家、为大家”、“舍局部、为全局”的大局意识,服务好项目建设,确保工程在9月底前顺利竣工。

通讯员 张浩敬

新密法院法警队开展防爆处突专项演练



为更好地适应当前维稳形势,进一步提高机关安全保卫和处置突发事件的水平,充分展示防暴处突技能训练成果,5月13日上午,新密市人民法院法警大队组织开展了防暴处突专项演练。

通讯员 韩新远 钱石磊 文/图



白寨镇开展科技知识下乡活动

5月13日,白寨镇邀请市农委科技专家开展科技知识下乡活动,迅速掀起小麦中后期病虫害防治工作高潮。

市农委专家和镇农业办

工作人员以农业科技示范户为载体,深入农户家中,详细介绍小麦病虫害的发病条件、防治方法,动员和指导农民抓好当前小麦生长关键时

期,采用“一喷三防”技术,将杀虫剂、杀菌剂、植物生长调节剂等混配喷雾,做到所有田块普治一次,确保保粒增产。本次科技下乡活动共发

放《小麦中后期病虫害防治技术要点》宣传页5600份,入户率达到95%以上,获得了广大群众一致好评。

通讯员 郑丽莉

新密市地税局部署新一阶段的党风廉政建设工作

近日,新密市地税局召开2014年地税系统党风廉政建设工作会议。会议部署了下一阶段党风廉政建设工作,观看了廉政微电影《五瓣金花》和郑州市地税局暗访视

频,并对2013年度党风廉政建设先进单位和个人进行了表彰和颁奖。党组书记、局长任彦山作了题为《务实重作 防微杜渐 全力提升党风廉政建设新高度》的工作报告。

会议要求全体税干把学习焦裕禄精神,持续开展服务纳税人的“便民办税春风”行动与反对“四风”、转变作风结合起来,深入税户接地气,以实际行动反对形式主义、官僚主义、享乐主

义和奢靡之风的歪风邪气,系统上下共同打好“组合拳”,打造清风地税,争做为民务实清廉、百姓满意的好税干。

新密播报 姜立强 通讯员 李清喜

践行社会主义核心价值观 “青春伴夕阳”志愿者在行动

孝亲敬老,是中华民族的传统美德,“孝道”家风是培育和弘扬社会主义核心价值观具体而鲜活的载体。为弘扬和传承中华民族孝亲敬老的传统美德,促进和谐社会建设,推动当代大学生将培育、践行社会主义核心价值观内化成为自己的自觉行动,5月9日,由全国心系系列活动组委会办公室、中国老龄事业发展基金会等单位主办,爱心企业京都念慈菴总厂有限公司协办的“心系老年”孝心工程2014年宣教活动暨“青春伴夕阳”志愿者团全国成立大会在北京举行。全国妇联副主席、书记处书记孟晓驷,中国老龄事业发展基金会理事长、全国心系系列活动组委会副

问李宝库等领导出席了当天的活动。

2013年心系组委会办公室试点开展“青春伴夕阳”志愿者活动,引导当代大学生树立关爱社会,服务社会的良好道德风尚,宣传了社会主义核心价值观的相关内容,得到了各大高校的广泛关注与积极参与。

大学生志愿者们以他们的专业所长,到社区、家庭、老年机构等与老人们开展了丰富多彩的活动,比如教老人们插花和种植技巧,为老人们讲解防盗防骗知识,给老人撰写回忆录,向老人讲解养生和急救常识,组织“九九重阳敬老礼”活动等。去年参与“青春伴夕阳”志愿者活动的首都体

育学院的志愿者代表刘宇,与北京左家庄街道墨源书画协会会长王玉海建立了深厚的友谊,堪称忘年之交。活动中,这一老一小来到台上,现场讲述了一个真实的孝老敬老故事,令听者动容。这些青春少年正是以自己的实际行动向社会传递青春能量,同时正在影响全国2400万大学生群体以及更广泛的社会青年群体,加入到“青春伴夕阳”志愿者行动中来。

活动中,孟晓驷副主席为“心系老年”孝心工程“青春伴夕阳”高校志愿者团授旗。随后主、协办单位领导一起为爱亲大使、被誉为“荧屏第一母亲”的著名影视表演艺术家彭玉老师和北京电视台主持人

文文颁发了铜牌,为全国百所“青春伴夕阳”志愿者团的代表颁发了铜牌及证书。

始终以“孝顺伦理、济世利民、感恩回馈”为企业宗旨、倾力支持“心系老年—孝心工程”系列活动四年多的爱心企业——京都念慈菴总厂有限公司董事、中国市场总监谢慧滢女士动情地说:“‘念慈菴’品牌来源于一个令人动容的孝亲故事。为了让更多人健康长寿,将中华美德发扬光大,‘念慈菴’将鼎力支持中药研究,为医学发展作出贡献,积极支持各项慈善活动,坚持孝心文化和孝心产品双轮驱动战略,在传承、发扬中华民族优秀‘孝文化’同时,为回报社会做出应有的贡献。”